

---

## **Заместитель министра регионального министерства предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя министра министерства труда и социальной защиты населения Забайкальского края. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий, повлекшее существенное нарушение прав и законных интересов граждан.

По версии следствия, в 2021 году обвиняемая, исполняя обязанности заместителя министра регионального министерства труда и социальной защиты населения, превысила свои полномочия при освоении бюджетных средств, предназначенных для приобретения жилых помещений для лиц из категории детей-сирот.

В 2021 году Забайкальскому краю из федерального бюджета была предоставлена субсидия в размере более 680 млн рублей для приобретения жилья для детей-сирот, заключен ряд государственных контрактов на строительство жилых помещений и приобретение жилья. К декабрю 2021 года было освоено свыше 500 млн рублей.

Во второй декаде декабря 2021 года обвиняемая, не имея полномочий на заключение соглашений от имени правительства Забайкальского края, незаконно отдала указание подчиненным работникам подготовить в адрес федеральных министерств письмо с просьбой уменьшить объем денежных средств, выделяемых на указанные цели, на сумму в 177 млн рублей и в последующем подписать соответствующее соглашение. В результате неправомерных действий обвиняемой сумма бюджетного субсидирования для приобретения жилья для детей-сирот в Забайкальском крае была уменьшена на указанную сумму, что сделало невозможным в дальнейшем оплату исполненных государственных контрактов.

Следствием установлено, что на указанную сумму для нужд детей-сирот в 2021 году можно было приобрести не менее 24 жилых помещений.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

Вопросы обеспечения детей-сирот жильем в Забайкалье находятся на постоянном руководства регионального следственного управления СК России.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1823585>